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Comune di Ghilarza 
Provincia di Oristano 

 

Processo verbale della seduta del Consiglio Comunale del 16.11.2009 
 

Alla riunione del Consiglio Comunale, convocato - mediante avvisi scritti notificati al domicilio dei consiglieri - 

presso l’aula consiliare del Comune di Ghilarza per le ore 20:30 del 16.11.2009, sono presenti i signori: 

 

1. Stefano Licheri 

2. Francesco Miscali 

3. Tarcisio Oppo 

4. Palmerio Carboni 

5. Angelo Agus 

6. Antonio Manca 

7. Salvatore Loi 

8. Serafino Corrias 

9. Palmerio Schirra 

10. Barbara Mura 

11. Antonio Piras  

12. Maria Gabriella Pinna 

  

Sono assenti i consiglieri: 

1. Costanza Porcu 

2. Mauro Mele 

3. Costantino Piras 

4. Eugenia Usai 

5. Maria Chiara Usai 

 

Il Sindaco, Stefano Licheri, assume la presidenza, assistito dal Segretario Comunale - Gianfranco Falchi - e, 

accertata la presenza del numero legale per la validità dell’adunanza, verifica che per gli argomenti iscritti  

all’ordine del giorno siano depositate le proposte di deliberazione da sottoporre alla votazione e dichiara aperta 

la seduta per la discussione dei punti iscritti all’ordine del giorno. 

 

 
1. Cessione di un’area in località “Malosa” per la realizzazione di un canile 
__________________________________________________________________________________________ 

Il Sindaco espone la proposta 

 

Alle 20:45 entra in aula la consigliera Maria Chiara Usai. 

 

Il consigliere Antonio Piras chiede se è possibile utilizzare un’area adiacente che consentirebbe di risolvere 

contestualmente il problema del risanamento della discarica e quello di realizzazione del canile. Chiede inoltre 

se è possibile concedere l’area in diritto di superficie anziché cedere la proprietà. 

 

Il Sindaco replica che non si ha certezza del futuro e dei vincoli che la bonifica potrebbe comportare per il 

Comune. Perciò si è ritenuto di semplificare, addossando ai proprietari le eventuali problematiche.  

 
Il consigliere Antonio Piras afferma: sono favorevole, ma ho alcune perplessità sul fatto che si scelga la 

soluzione più conveniente. 

 

Il Sindaco sostiene che la società ha la possibilità di realizzare altrove le strutture, perciò è stata un’opportunità 

quella di passare attraverso la soluzione del canile, perché c’è la possibilità che la struttura sia vigilata.  

 

L’assessore  Pinna espone gli intendimenti per la realizzazione di un impianto fotovoltaico comunale. 

 

La consigliera Chiara Usai chiede che destinazione avranno i fondi dell’introito della vendita. 

 
Il Sindaco risponde che c’è un accenno di proposta: quella di completare la Via Padre Sotgiu, ma è un’idea. 
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La consigliera Chiara Usai suggerisce che si potrebbe individuare la quota di cofinanziamento del P.U.C. 

 
Il Sindaco replica che in proposito non c’è il finanziamento. 

 
Il consigliere Antonio Piras esprime dichiarazione di voto favorevole, pur con perplessità derivanti dal fatto 

che gestendo diversamente la trattativa si sarebbe potuto ottenere qualcosa di più. 

 
Esaurita la fase della discussione, la proposta, sottoposta a votazione, è approvata all’unanimità. 

Con separata votazione unanime viene dichiarata l’immediata eseguibilità. 

 
 

 
Alle ore 21.00 la seduta è tolta. 

  

Il segretario comunale Il Sindaco 

Gianfranco Falchi Stefano Licheri 

 


